[ocynapcTBeHHOe OrogkeTHOe 00LeobpasoBaTenbHOE yyYpexaeHne
wkona-nHtepHat Ne1 nmenu K. K. Npota KpacHorsapgenckoro panoHa CaHkT-lleTtepbypra

YpoK MaTeMaTUKn B S Knacce
«[lyTellecTBme B CTpaHy HaTypanbHbIX
ymncen»

Yyutenb:
[ notoBa MapuHa AnekcaHgpoBHa.



[lpoBepka AoOMaLUHero
3agaHuA;




Ned4 1

V=10 - 5 - 8= 400 (cMm?).
OtBeT: 400 (cm°).



Ne844
2 M3 350 am® =2000 gm* + 350 am3=
= 2350 om>;
3m3 7 am® =3 000 gm? + 7 gmi=
=3 007 gam°;
4 m° 30 om® =4 000 om® + 30 gm?® =
=4 030 am*>:
18 000 cm® = 18 am>:
210 000 cm® = 210 am°.



Ne848

a) 700 700 — 6 054-(47 923 —

_ 47 884) — 65548 = 399 046.
1) 47 923 — 47 884 = 309;

2) 6 054 - 39 = 236 106:

3) 700 700 — 236 106 = 464 594
4) 464 594 — 65 548 = 399 046.



Kaxxgomy 4yucny cooTBeT-
CTBYET onpenerieHHas OyK-
Ba. Pacnonoxurte B nopsAa-
Ke BO3pacTaHus 4Yucna w
pacwudpynte 3awundpo-
BaHHOE npepnnoXxeHwue.



11(A),
51(H),
610(H),

1000(/1),

64(A),
107(Y),

800(Y),
0(C),
220(P),

40(A),

901(C),

570(b),
999(E),
33(H),
480(A),
72(T),
500(J1),
3(T),
821(),
733(bl),
7(P),
734(X).




CtpaHa
HaTypanbHbIX
yucen!




Llenb ypoka?



«rpa Ha
BHAMaAdHWUE»



«IdcTadeTta»



1) 367 + 633 = 1 000;
2)3459+o 3 450:
3) 65 - (29 + 25) = 11;
4)39 3 + 16 = 29:



)95 —5 - 3 = 80:
) 48 + 94 — 2 = 140;
)33 — 0 = 33;
)

5
6
7
8) 10 + 20 + 30 = 60.



1) 549 + 451 = 1 000;
2) 0 + 8 636 = 8 636:;
3) 81 (36 + 21) = 24;
4) 87 : (62 - 59) = 20;



)37 +12 - 6 = 109;
)95 + 34 — 4 = 125;
)45 — 0 =45;
)

o
6
7
8)5+ 15 + 25 =45.



1) 483 + 395 = 878
2) 2 345 + 0 = 2 345;
3) 93 - (23 + 65) = 5;
4) 64 : 2 + 24 = 56;



5)87 —-12 - 3 = 51;
6) 95 + 4 — 33 = 66;
/)95 — 0 = 95;

8)5+ 10 + 25 = 40.



«MaTemaTnyeckas
Llerno4dyka»



+ 260 X * 33 + 295

2)
s + 350 - 157 * 39
3)

=== ==



«Becenas
nupamuga»







PUI3KYNbTMUHYTKA




O R

Omeaadau kpoccsopd

KOMMOHEHT Npu BBIYUTaHUM.
Pe3yabTaT YMHOXEHUA.
KOMMOHEHT MpU YMHOXEHUM.
PesynbTar geneHua.

Yucno, Ha KoTOpoe Aenar.

KoMnoHeHT NPy AeNeHUU.
To, uto UCMONb3YIOT NMPU 3alHUCU YUCAA.




«CamMbIn
ObICTPLIN®



Ha3oBuTte
Hanoonbllee LwWec-
TU3HAYHOEe Y4UCIO,
BCe LUUPPbI KOTO-
POro pa3fiyHbI.




Ha3zoBure
HanMeHbllee BOCb-
MU3HA4YHOEe 4uCno,
BCe LUUPPbI KOTO-
POro pas3finyHbl.




Ha3oBuTte
HanoonbLiee AOe-
BATU3HAYHOE YUC-
Ino.




Ha3oButTe Haume-
HbLlee CeMU3Hau-
HOe YUCHO.



«KOHKypC
KanuTaHoOB»




Ha3oBuTe
doopmyny AOna Ha-
X0XOeHUAa nnouya-
O NPAMOYrofbHMU-
Ka



dopmMyna nnowagu
NPAMOYrosfibHUKa:

S=a-b



MoryT nu paBHbIe
pUrypbl  UMeTb
pa3fiuyHblie nno-

lwanu?




[lnowaan paBHbIX
pUryp paBHblI



Ha3oBuUTe
opmMmyny AOnd Ha-
XOXOeHUa nrnolja-
OV KBagpara




dopmMyna nnowagn
KBagpara:

S = 3%



CKONnbKO KBagpar-
HbIX METPOB B rek-
Tape?




1ra=10 000 m?



CKONbKO rpaHewu
NnMeeT npsaMoy-
ronbHbIN Mnapa-
nnenenunen?



[TpAMOYronbHbIN
napannenenuvnea
nmveet 6 rpaHen



CkonbKo pebdep y

NPAMOYIrosfibHOIro

napannenenune-
na?




[TpAMOYronbHbIN
napannenenunen
nmeet 12 pebep




CKONMbKUM nUuTpam
paBeH Kyounyeckumn
MeTp?




1m° = 1000 n



Ha3oBuTe (popmMy-
ny Aona Haxoxne-
HUA odbema nps-
MOYIrosfibHOro na-
pannenenvneaa




Pdopmyna oobema
NPAMOYrosibHOIo
napannenenuneaas:

V=a-b-c



Kak ewe Ha3bliBa-
IOT KyOu4yeckumn ge-
ummMmeTp?




Kyobnyeckum pe-
LUMEeTP TaKXe Ha-
3biBalOT JIUTPOM




Ha3oBuTte (hopmy-
ny Aona Haxoxnge-
HUA obbema Kyba



Popmyna
obbema Kyba:

V =3’



NTorn ypoka



OnycTtute «Becernoe NMMYNKo» B TOT
BaroH4YuK, KOTOpbIN yKa3biBaeT Ha TO

3agaHue, KoOTopoe BaM ObISI0O UHTEPEeCHO
BbINOJTHATD.

OnycTute «rpycTtHoe JiIu4MKo» B TOT
BaroH4YuK, KOTOpbI CUMBONN3NpyeT
3agaHue, KOTopoe BaM NoKa3asnocCb He

MHTEpeCHbIM. =




[lomallHee 3agaHue:

(0OHO 13 ABYX Ha BbIOOP)

Ne1. N3yunte n opopmmte matepuarn
MO UCTOPUUN 3annUCKU HaTypanbHbIX

yucern.
Ne2. CouynHuTE CKasKy, B KOTOPOW

dourypupyrot 4mcna.



